

川企汇沙澧 聚力图发展

(上接1版)合力推动项目顺利推进、早日建成、健康发展。

“哪一款是明星产品?”“产品市场份额怎样?”2月24日上午,葛慧杰一行来到四川徽记食品股份有限公司,了解企业发展历程、产品类别、市场布局等情况,与企业负责人座谈交流,并出席临颍县人民政府与徽记食品股份有限公司中部生产基地合作协议签约仪式。葛慧杰指出,食品产业发达是漯河最大的特色,漯河发展食品产业有基础、有条件、有机遇,全市上下形成了进一步促进食品产业发展壮大的共识,今后一个时期漯河将立足特色加大力度打造中国食品名城,持续加力发展食品产业。徽记食品股份有限公司发展迅速而稳健,研发能力强,占据行业引领地位,品牌叫响全国。临颍县与徽记食品的合作不仅为漯河食品名城建设增添力量,也优化了徽记食品的发展布局,我们将实实在在为项目建设搞好服务,共同努力为合作打下坚实基础。葛慧杰还对临颍县开展精准招商的做法予以肯定,鼓励招商人员要在详细了解当地情况、行业情况的基础上有针对性地开展招商工作,在招引基地型、龙头型、中心性项目上下更大功夫。

2月24日下午,葛慧杰一行来到四川省农业产业化经营重点龙头企业成都香贝儿食品有限公司,走进企业厂区、生产车间和产品展厅,观看企业宣传片,了解企业发展现状及未来规划。随后,葛慧杰一行出席临颍县人民政府与香贝儿食品有限公司中部生产基地项目签约仪式。葛慧杰在介绍了漯河食品产业发展情况后指出,下一步漯河将充分发挥食品主导产业这一独特优势,通过完善链条、转型升级、提升品质、打造品牌来不断巩固和扩大领先地位,持续

增强漯河作为中国食品名城的美誉度和影响力。得知公司产品去年以来在中原地区销量倍增,葛慧杰说:“公司来漯河投资是双赢之举,不仅对我市食品产业发展起到积极的推动作用,而且对公司迅速抢占中部市场具有重要意义。”葛慧杰对项目落户临颍、快速成长充满期待,表示市、县两级党委、政府将竭力支持好、服务好项目建设和企业发展,通过双方共同努力推动漯河与企业高质量发展取得新成绩。

四川友联味业食品有限公司是四川省川菜调味品龙头企业,产品畅销全国。2月25日上午,葛慧杰一行来到四川友联味业食品有限公司,了解企业发展历程和产品种类等,走进公司川菜产业园区了解原材料来源、生产流程和工艺、园区产值等情况。得知企业产品市场占有率高、知名度高,看到园区内一个企业挨着一个企业,整体技改项目正在施工中,葛慧杰对企业良好的发展态势表示称赞。随后,葛慧杰一行出席临颍县人民政府与友联味业食品有限公司中部种植基地合作协议签约仪式。葛慧杰围绕漯河市辣椒产业规模及种植产业链、区域优势、对投资人驻企业的优惠政策等进行了介绍。葛慧杰说,川味食品企业集聚的四川是全国辣椒需求量最大的省份,原材料多从外地购入,临颍县盛产优质辣椒,调味品行业发展前景广阔,公司此次与临颍县合作建设两万亩种植基地项目,是企业走出四川、占领中部市场的发力之举。希望通过与四川川菜调料商会及广大企业成员的合作,在漯河打造行业优质原料基地,并逐步建立加工基地和区域物流仓储中心,既推动漯河辣椒产业全产业链发展,又使企业通过变

“产地销”为“销地产”,强化产品源头质量控制、降低生产运营成本、扩大市场占有率。

成都市食品工业协会汇聚了成都及周边大部分较大规模的企业,已经成为国内食品行业的活跃群体。2月25日临近中午,葛慧杰一行又马不停蹄赶往拜访成都市食品工业协会,与协会负责人及部分会员企业座谈交流,共同观看漯河市和经济技术开发区宣传片,并就食品行业发展现状及发展需求、未来合作方向进行深入探讨。当天,漯河经济技术开发区管委会与成都市食品工业协会签署战略合作协议、与协会会员企业签署食品包装生产项目投资协议。葛慧杰在讲话中就食品产业发展特点、漯河食品产业基本情况及下一步发展打算作了介绍。他说,当前及今后一个时期,漯河将围绕打造中国食品名城、让漯河味道飘香全国,打好“二三四三五”组合拳,即打造纵向、横向两大完整的产业链,搭建会展、研发、检测三大平台,完善产销衔接、质量标准、监测预警、安全追溯四大体系,实施漯河制造、漯河“质造”、漯河“智造”三大举措,建立全球最大的肉类加工、全国知名的休闲食品生产、全国最大的冷链物流、全国重要的一二三产业融合发展、行业领先的人才培养五大基地,希望双方在这些领域加强合作。葛慧杰强调,近年来成都市食品工业协会充分发挥政府和企业的桥梁纽带作用,通过推动漯河与协会建立战略合作关系,推动一批川企到漯河实地考察和投资兴业,实现了双赢;各级政府、招商部门和行业协会要高度重视外地各类协会的作用,加强与外地协会的沟通对接,在充分了解会员企业发展状况、目标愿景、布局规划、扩张意愿、投资方向等基本情况的

基础上开展精准招商;各级、各部门要用心为企业入驻搞好服务,努力把先期投资的项目作为示范性工程来培育,力争通过招引一个企业、建设一个项目,带来一批企业、补齐一个链条、壮大一个产业。葛慧杰现场向成都市食品工业协会及协会会员企业递上了今年食博会的邀请函,协会负责人表示将组织企业赴漯河参会,并参观考察漯河食品产业发展情况。

推动形成绿色发展方式和生活方式是贯彻新发展理念的必然要求。2月25日下午,漯河经济技术开发区管委会、漯河市发展投资有限责任公司、成都中皓新能源股份有限公司举行签约仪式,筹划推进在漯河投资建设新能源集中式充换电站等,助力新能源汽车推广、节能减排、绿色发展。葛慧杰等就企业投资布局、运营模式、发展规划等进行了交流座谈。葛慧杰说,此次签约标志着双方合作进入实质性阶段,并对今后的合作充满信心。他强调,高质量发展必然是创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念引领下的发展。近年来,漯河在推进高质量的产业发展和城市建设方面做了大量工作,其中重要的一项就是推进新能源产业发展及配套设施建设,漯河的新能源汽车保有量也在逐年快速增长。成都中皓新能源股份有限公司驻漯河投资建设新能源集中式充换电站等项目,不仅能够助力漯河高质量发展,也将推动企业战略布局的展开和战略目标的实现。葛慧杰表示,双方合作的具体条件可以继续谈,相信一定会找到共赢的契合点。漯河在服务项目建设中将不折不扣落实好国家各项政策,与入驻企业主动对接、精准服务,全力保障项目落地实施。

副市长余伟参加上述活动。

李银祥：为食品名城建设添彩

■本报记者 张俊霞

2月22日,郾城区龙城镇航奥吉利丁公司厂房内,公司负责人李银祥和工人们忙着安装调试食用明胶生产线。

李银祥告诉记者:“企业能发展到今天,离不开人社部门和各级政府的支持与帮扶,同时也希望自己的企业能够为漯河的食品名城建设增光添彩。”就在去年底,公司新上的食用明胶——吉利丁生产项目被评为市优秀创业项目。李银祥本人也曾获得“创业之星”称号。

上世纪70年代初,李银祥出生于郾城区龙城镇仲李村,8岁时父亲因病去世。在忧患中成长的他,很早就认识到只有努力奋斗才能改变

贫穷面貌。1995年,李银祥进入一家明胶加工厂上班。1996年,他所在的明胶加工厂倒闭。对明胶生产和市场有一定了解的李银祥,决定借钱自己办一个明胶加工厂。然而,由于缺乏技术和管理经验,产品难以打开销路,李银祥也因此欠下不少债务。2001年,李银祥决定外出打工,他应聘到许昌一家明胶企业,从事明胶贸易。

2012年,李银祥筹建了漯河市奥星明胶有限公司,生产工业用明胶,并先后同国内四家明胶企业达成联产联销协议。短短四年的时间,奥星明胶有限公司从一家地方小企业发展成年产销量居全国前列的国内知名企业。

2016年,李银祥在俄罗斯参加展

会期间,发现了一种新型食用明胶材料——吉利丁大受欢迎。经过深入考察,他决定新上食用明胶生产线,从事吉利丁的生产。然而,国内却购买不到生产设备,从国外购买价格又太高。凭着自己对工业用明胶生产设备和技术的熟悉,他决定自己设计吉利丁生产设备。那些日子里,他整天与技术泡在一起,研究试制相关设备。2018年,

他和公司人员终于成功研制出吉利丁生产设备,并注册了航奥吉利丁公司,建设了新的厂房。

“我希望通过新公司的生产,带动附近更多的农村劳动力就业,增加他们的收入。”富裕起来的李银祥有着强烈的社会责任感,不仅让自己的企业吸收贫困户就业,还经常出资帮助贫困群体,参与乡村公益事业。



奋力拼搏 推进高质量发展

(上接1版)凝心聚力,精准施策,全力推进。

防范化解重大风险攻坚开局良好。高度重视政府债务化解工作,圆满完成年度化解任务,债务率全市最低,保持在可控范围。积极妥善处置非法集资,没有发生重大风险。

脱贫攻坚成效显著。805名贫困人口脱贫,3个贫困村退出,贫困户两项以上增收措施全覆盖,全区贫困发生率在1%以下。投入扶贫项目资金3282.6万元,发放金融扶贫贷款8695.3万元。深化“两分工作法”工作被省《脱贫攻坚动态》刊登。

污染防治攻坚重拳破难。强力开展“治水”“治气”“治污”“治脏”行动,空气优良天数增多,水质持续提升,PM10、PM2.5浓度持续下降。投资2.4亿元实施雨污管网整治、汾河黑河综合治理、污水处理厂二期扩建、河道疏浚、养殖场搬迁整改五大工程。大力开展国控监测点周边环境整治,实施

“煤改气”“煤改电”1.13万户,整治小散乱污企业73家,整治建筑工地、拆迁工地、砂石料场125个。连续两次获得市水环境生态补偿金,市污染防治攻坚战办在全市集中暗访后通报表扬并给予资金奖励。

聚力“百城提质” 城乡面貌明显改观

2018年,召陵区立足新区优势,强化规划引领,全域开展百城建设提质和文明城市创建工作,城乡面貌明显改观。《城镇》刊登。

发展定位更加明晰。聘请国内著名战略策划机构智纲智库,对召陵城市发展、产业定位、乡村振兴进行全面谋划,确立了“字里春秋 美味召陵”的发展定位。

基础设施日益完善。淞江路东伸西延工程实现通车。阳山路北段完成改造。建成了桐柏山路、锦江路、香山

路、淇河路、花莲路等10条道路开工建设。玉山路等6条道路完成绿化提升。香山路游园、锦江路游园建成投用,黄河路南北游园、渭河路东游园正在建设。美食街入驻中高档餐饮企业28家。

乡村面貌焕然一新。在全市率先实施城乡环卫一体化保洁,率先开展“果树进农村”工作。率先创建“四好农村路”,新建农村公路26公里,改造危桥3座,优化升级农村道路200公里,开通客运专线17条。新铺设燃气管道165公里,覆盖一半以上的行政村。建成镇区(中心村)公厕21座。完成营造林面积4730亩,建成义务植树基地5个。

城市管理进一步加强。深入开展“大走访大调研”“五项整治”“五项提升”等活动,市容环境持续改善,市民素质持续提升。老旧小区简易物业管理实现全覆盖,139条背街小巷及铁工房社区整体改造全部完成。

办好民生实事 增进民众福祉

听民意、解民忧、纾民困……2018年,召陵区民生投入持续加大,更多民生项目加速发力,越来越多的普通百姓享受到发展带来的成果。

据统计,全区2018年用于民生的支出为15亿元,占一般公共预算支出的81%。发放低保金、特困人员保障金、医疗救助金等各类社保资金4.8亿元,发放小额担保贷款4830万元。城镇新增就业7590人,新增农村劳动力转移就业4308人。改(扩)建农村中小学6所、幼儿园4所,超大班额问题基本解决。开展各类文化活动3000多场次。建档立卡重度残疾人家庭无障碍改造实现全覆盖。改建养老机构5所。深入开展扫黑除恶专项斗争,成功侦破一批涉黑涉恶案件,有效震慑了犯罪,教育了群众,社会秩序明显好转。

(核准号:J5042000466301)丢失,声明作废。

●漯河市聚源纸业业有限公司公章(编号:4111010017662)丢失,声明作废。

●漯河市众达运输有限公司豫LJ7208营运证(证号:豫交运管漂字411102012003)丢失,声明作废。

●编号为M411678404,姓名为焦菁涵,出

生日期为2012年12月14日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为O411792519,姓名为柳紫宣,出生日期为2014年11月22日的出生医学证明丢失,声明作废。

●鄆城区城关镇艳红洗涤用品店营业执照副本(统一社会信用代码:92411103MA3XJJ5E8P)丢失,声明作废。

●郭瑞敏豫L1E182在中国人民财产保险股份有限公司漯河市分公司投保的交强险标志(印刷号:41001800637377)丢失,声明作废。

●王帅医师执业证书(编码:21041100001516)丢失,声明作废。

●临颍县路轩美容店营业执照正本(注册号:411122617348215)丢失,声明作废。

市“创文”办工作推进会召开

周新鹤出席

本报讯(记者 熊勇力)2月26日,市委常委、宣传部部长、市“创文”指挥部指挥长周新鹤主持召开市“创文”办工作推进会。

周新鹤指出,市“创文”办增加抽调人员,充分体现了市委对“创文”工作的重视。新抽调的人员要进一步坚定创建信心,迅速转变角色,

进入工作状态,全身心投入到“创文”工作中,借助“创文”工作不断提升我市城市管理体系建设和治理能力的现代化水平。要围绕今年“创文”工作的目标任务,切实把深入纠“四风”持续转作风融入创建工作的方方面面,常抓不懈,久久为功,推动我市“创文”工作开创新局面。

全市侨商座谈会召开

本报讯(记者 蒿中刚)2月26日,全市侨商座谈会召开。市政协副主席胡新峰出席并讲话。

在听取了与会侨商代表的发言后,胡新峰要求,要充分认清侨商企业对促进地方发展所发挥的不可替代的作用,全市侨商也要提升信心,不断创新,进一步把企业做大做强。要充分发挥侨商优势,做好

外联工作,为我市招商引资、人才引进等工作做出新的贡献。要充分发挥侨商作用,不断拓宽服务渠道,提升服务水平,积极引导侨商企业健康发展,以更加积极的姿态助推漯河经济社会高质量发展,为实现新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”做出新的更大贡献。

好媳妇常平华

■本报记者 左素莉

今年53岁的常平华娘家、婆家都在召陵区老窝镇台寺村,她是村民交口称赞的好闺女、好媳妇。

常平华的父亲曾患白内障,她带父亲到市里的眼科医院治疗。父亲住院期间,她精心照顾父亲,同病房的人都夸她父亲有福气,有个孝顺的女儿。

常平华的婆婆郭美真是台寺村有名的好媳妇,上世纪90年代曾被老窝镇政府评为道德标兵。1988年,常平华嫁到婆家这样一个和谐快乐、互敬互让的家庭里,她心想,自己一定要做个好媳妇,把婆家的好家风传下去。

常平华婆婆祖母得了偏瘫卧床不起,她精心照顾祖母的饮食起居,给祖母做有营养的饭菜,每天给祖母清洗身体、换洗衣服,从不嫌脏嫌累。她无微不至地照顾婆婆十几年,直到祖母过世。

常平华的公公退休后,突发脑梗塞。虽然公公的三个女儿可以轮流护理,但常平华总对婆婆说:“她们出嫁做了人家的媳妇,家有公婆、儿女要照顾,你们由我和富民伺候,尽量不麻烦她们。”近几年来,公公脑梗塞多次复发,每次复发都要到院治疗,常平华和丈夫刘富民都精心照顾,从没抱怨过苦和累。

每次村里举行为贫困户募捐等活动,常平华和丈夫都积极捐款、捐物。常平华和丈夫育有一双儿女,从孩子懂事起她就教育孩子要做有道德、有本领的人。两个孩子现在已成长为国家的有用之才,儿子刘文博考入中国科技大学,后到加拿大攻读化学博士,现在在美国从事博士后研究工作;女儿刘文娜毕业于华中师范大学,现在在漯河五高任教。常平华在村里赢得了良好的口碑,是村民心中的好榜样。2014年,常平华被评为漯河市第三届道德模范。



有些视疲劳是脖子“闹”的

出现视物模糊等症状时,人们常以为是自己的眼睛出了问题,一般情况下,只要到眼科进行仔细检查,大多能够找到原因,通过适当治疗可治愈或缓解。然而,有部分视疲劳患者,虽然有明显的视疲劳症状,但是眼部查不出明显的原因,这就怀疑是否是颈椎病导致了视疲劳。

颈椎病会导致如颈椎轻度移位或周围软组织痉挛(或炎症)等问题,使椎动脉或颈上交感神经节直接或间接受到压迫,造成眼部缺血、视网膜血管痉挛、视网膜供血不足等,从而引起患者出现眼睛极易疲劳以及阵发

性视物模糊等症状。要缓解这类由颈椎病引起的视疲劳,治疗原则上应以骨科治疗为主,眼科治疗为辅。骨科治疗主要通过采用相应手法复位,使颈椎恢复原来的解剖位置,促使受损的软组织修复,恢复颈椎正常或代偿性内外平衡关系,解除因颈椎移位对血管、神经等的刺激压迫,使临床症状消失或减轻。此外,远眺法和眼保健操等也可缓解视疲劳症状。良好的生活、饮食习惯,适当的身体锻炼,也能够减少日常工作中出现的视疲劳次数。

据人民网



简讯

●近期,源汇区顺河街街道积极开展征兵宣传工作。

●近日,源汇区文化旅游局开展文化市场综合执法行动。

●近日,源汇区发改委对全区农资批发市场进行专项检查,重点查处不明码标价、串通合谋涨价、以次充好等变相抬高农资价格的各类坑农害农行为。

王红杰 李 婷

变卖公告

我院定于2019年3月20日10时至5月19日10时,在淘宝网司法拍卖平台(www.sf.taobao.com/0395/02)拍卖黄路路西段农科所集资楼3号楼3幢4层25号的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的相关材料中的要求和说明。咨询电话:0395-3561841 特此公告 漯河市源汇区人民法院 2019年2月27日

遗失声明

●临颍玖月政商贸有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411122MA3X8YHD3E)及开户许可证

拍卖公告

漯河市郾城区人民法院于2019年4月15日10时至4月16日10时,在淘宝网司法拍卖平台(www.sf.taobao.com/0395/02)拍卖黄路路西段农科所集资楼3号楼3幢4层25号的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的相关材料中的要求和说明。咨询电话:0395-3561841 特此公告 漯河市郾城区人民法院 2019年2月27日

公告

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m ²)
楚全富	黄河路东段	200800001170	159.9

漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2019年2月27日

拍卖公告

我院定于2019年3月28日10时至3月29日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市源汇区滨河路与交通路交叉口昌建外滩4号楼4幢508号、产权证号为漯房权证源汇区字第2014006785号的房产一套,有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2019年2月27日

注销公告

漯河市真格房地产中介有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由余海南、刘志新、穆萌萌组成,请债权人于2019年2月27日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13723149255 漯河市真格房地产中介有限公司 2019年2月27日